

“国漫”电影席卷暑期档

传统文化依然是主流

本报综合消息 每年暑假都是“国漫”电影的黄金旺季，以突破50亿元票房位列影史票房第三位的《哪吒之魔童降世》就是诞生于2019年的暑期档。今年，“国漫热”依然席卷暑期电影市场，包括《俑之城》《白蛇2：青蛇劫起》《新大头儿子小头爸爸4》《冲出地球》《济公之降龙降世》等国漫作品陆续亮相。

《俑之城》

2700多个特效镜头
打造惊奇世界

历时5年打造的兵马俑奇幻动画《俑之城》正在全国热映。昨日，影片导演林永长、制片人周莹、配音指导谭笑、配音演员周子瑜现身广州，受邀参与由广东省电影局主办的广东省优秀电影观影推介会。

《俑之城》是首个以“兵马俑”为灵感的原创动画，讲述的是兵马俑少年历险与成长、善恶与抉择的故事。

十几种不同的俑、千奇百怪的上古生物、巧夺天工的地下城池、富有个性的青铜文物、璀璨星河的地下风景……一个超乎想象的、恢弘的地下惊奇世界展现在大银幕上，令观众看得啧啧称奇。放映结束后，不少小观众对影片予以好评，更追问主创“还有续集”。

导演林永长透露续集已经进入筹备阶段。他坦言，《俑之城》幕后制作团队近千人，动画制作共计1746个角色特效，5000台电脑同步渲染，单个镜头最长渲染时间达48小时。最后一场大战的一幕特效，用了近2个月的时间打磨。值得一提的是，整部影片特效镜头有2700多个。

配乐方面，创作团队研究了钟、琴、笙、鼓等秦汉时期多种乐器及“八音分类法”，由国际知名乐团实录。

林永长透露影片的主题是“只有我能定义我是谁”，“我们希望通过这个故事去鼓舞年轻人，通过自己的努力去实现自己的愿望”。



《济公之降龙降世》讲述少年济公的成长

今年暑期档的“国漫”电影中，以中国传统文化为背景的作品依然占据主流。

济公一直是影视作品里经久不衰的IP，正在热映的动画电影《济公之降龙降世》再次以济公为主角，讲述了少年济公李修缘的成长和家庭父子关系对人的影响，传递着人与人之间的爱和牵挂，相信会给广大青少年观众带来共鸣，也很适合全家人一起观看。

《白蛇2：青蛇劫起》《冲出地球》接力上映

即将于7月23日上映的《白蛇2：青蛇劫起》的剧情承接了《白蛇：缘起》，让小青升级为“大女主”。《白蛇：缘起》在2019年上映，累计票房达4.68亿元。续作继续走国风路线，目前是暑期档前半段最受期待的国漫作品。

即将于7月30日上映的“彩条屋”动画电影《冲出地球》则尝试创新，将中

这样的人物值得在大银幕上向青少年观众推广。

在余瑞金看来，以往“济公”题材的影视作品多是讲他成人之后的故事，而《济公之降龙降世》从济公小时候开始讲起，聚焦了少年李修缘的成长和家庭父子关系对人的影响，传递着人与人之间的爱和牵挂，相信会给广大青少年观众带来共鸣，也很适合全家人一起观看。

《白蛇2：青蛇劫起》《冲出地球》接力上映

国风与科幻元素相结合。

影片首创“国风+科幻”，为考究国风设定，创作团队多次前往北京老胡同、鞍山旧工厂等地进行采风，场景设计不断推翻重来。场景设计独具匠心，国风细节征服观众。数据显示，电影《冲出地球》受到青少年观众的强烈期待。



招聘公告

根据工作需要，湖北省福利彩票发行中心拟招聘工作人员2名，现公告如下：

一、招聘岗位

湖北省福利彩票发行中心咸宁管理站市场管理员2名，工作地点分别在通城县和通山县。

二、资格条件

1.35周岁以下，大专以上学历。

- 2.具备符合岗位要求的身体条件。
 - 3.耐心细致，吃苦耐劳，有服务意识和团队精神。
 - 4.掌握计算机基本操作，能熟练使用办公软件。
 - 5.生活习惯健康，遵纪守法，无不良行为和犯罪记录。
- 三、岗位职责

主要负责所辖区域内投注站点与销售终端的管理和服务工作，完成所辖区域目标任务。

四、应聘方式

- 1.将个人简历发至电子邮箱：9050847@qq.com，简历信息完整真实，附毕业证、职业资格证、机动车驾驶证、职称证书等图片，正式应聘前验证原件。
- 2.电子邮箱接受报名时间：2021年7月14日8:00至7月22日17:00。
- 3.考试地点在岗位所在地级市管理站。

国产网剧向“电影级制作”迈进
网剧《北辙南辕》堪比院线电影

本报综合消息 都市题材网剧《北辙南辕》近日开播，因其“电影级制作”引发关注。

该剧以当代女性都市生活为背景，讲述五个成长经历各异的女性建立友谊、收获成长的奋斗故事。据介绍，该剧由冯小刚担任导演，并有刘晓庆、朱时茂、黄渤等知名演员加入，演员阵容堪比大制作院线电影。

另据制作方介绍，得益于丰富的技术应用，《北辙南辕》的画面也与院线电影别无二致。比如一场哭戏中，能看清演员眼眶中的泪水打转，以及因为情绪波动逐渐蔓延的红晕和血丝，让观众与演员仿佛零距离接触，增强了剧集现场感。

近年来，国内网剧正借助技术创新、模式创新走上精品化之路。一批优质作品凭借独特的美学价值、文化内涵受到观众热捧。网剧也从曾经的“小作坊”走向“大制作”，《破冰行动》等网剧还得到白玉兰奖等权威奖项的认可。

法国影片《钛》
获戛纳电影节
金棕榈奖

本报综合消息 第74届戛纳国际电影节17日闭幕，法国女导演朱利娅·迪库尔诺执导的影片《钛》获得最高奖最佳影片金棕榈奖。

《钛》是一部剧情和惊悚片，讲述一名年轻女性一段激烈而动荡的经历，以及她与一名寻找失踪儿子的父亲的人生交集。2011年，迪库尔诺执导个人首部短片《少女初长成》。2016年，她凭借自编自导的影片《生吃》入围第43届法国凯撒电影奖最佳原创剧本奖。

当晚，本届戛纳电影节其他主要奖项也尘埃落定。其中，法国导演莱奥·卡拉因执导《安妮特》折桂最佳导演奖；美国演员凯莱布·兰德里·琼斯凭借在《内特拉姆》中的出色表现赢得最佳男演员奖；最佳女演员奖花落《世界上最糟糕的人》女主角、挪威女演员雷娜特·瑞因斯夫。

伊朗影片《一个英雄》和芬兰影片《六号车厢》并列获得本届电影节评审团大奖；泰国影片《记忆》和以色列影片《阿赫德的膝盖》同获评审团奖；日本导演滨口龙介的作品《驾驶我的车》获最佳编剧奖。

五、相关待遇

按规定签订劳动合同，试用期2个月，工资按市州管理站年度工资收入分配办法执行，缴纳五险一金，享受工会福利及年度体检。

六、联系方式

湖北省福利彩票发行中心人力资源部，电话：02787165016。

湖北省福利彩票发行中心
2021年7月13日

快乐8：福彩快乐8 向快乐出发